

# 我们向往的新儿童公园

近日,本报启动了“宁波人的儿童公园”大型主题活动,向全市5-16岁的青少年儿童公开征集主题作文、绘画作品。报道刊登后,许多家长和孩子开始共同描绘向往的新儿童公园……今天,我们从中选择了部分作品进行刊登(注意:刊登作品并非最终获奖作品)。

本次活动由宁波市教育局、宁波市住建局、宁波市文明办、共青团宁波市委、宁波市妇女联合会共同主办,宁波晚报、现代金报联合承办。若我们的想

法、创意能被市儿童公园的幕后团队采用,这是多么自豪的事啊!还在创作的小朋友可要抓紧了!本次活动的征集截止时间为2020年1月6日。

记者 钟婷婷



具体征集要求  
请扫左侧二维码



## 美好的时光之旅

钟公庙实验小学102班 舒子涵

●爸妈说 儿时儿童公园的小火车游一直是我们心中最美好的回忆,现在,我们将再次乘上新的小火车,开启新的美好的儿童公园之旅!

## 梦想乐园——月湖儿童乐园

鄞州区董山小学402班 范茗萱

穿过一片片树林,推开秘密花园的大门,我们来到梦幻仙境。放眼望去,淡紫色的天空,花朵铺成的大地,扑鼻而来的水果香,一切都是如此的绚丽美好。

这是哪儿呢?

这儿就是我们新建的儿童乐园——梦想乐园。梦想乐园里设备齐全,应有尽有:有“飞流直下三千尺”(漂流),有“欢乐水乡”(水世界),有“浪淘沙”(沙王国),有“风雨无阻”……这里的一切都是由各种鲜花组成的,它们有花的本性,风一吹,便轻轻舞动,“飘飘欲仙”,美丽而娇软。

这里很“仙”,也很“魔”。当你踏进“山中海色”时,一大股带狂风的巨浪漫天卷地,飞奔着,嘶吼着,却丝毫不影响你尽情游玩。浪是你的交通工具,它带着你一会儿冲上云霄,一会儿落入山谷,在天地间来回奔腾,让你体验到前所未有的刺激与欢乐。这就是“魔之处”。

这里不但“魔”,也很“乐”。你能在孩子们的欢笑声中,听到乐;在孩子们的你追我赶中,看到乐;在孩子们的你躲我藏中,找到乐。乐,在这里无处不在。

一片仙境,一个梦,在我的幻想中,在你的拥护中。让我们一起努力,一起来创造吧!

## 新儿童公园——绿色公园

宁波国家高新区实验学校504班 张泰羽

今天,爸爸妈妈带着我来到了新开的儿童公园,门票是免费的哦!

大大的们框上写着“绿色公园”四个大字。刚进去就感受到扑面而来的清新的空气,泥土味混着花香简直像是要灌进我的鼻子。爸爸妈妈牵着我的手继续往前走,一路上的小动物应接不暇,梅花鹿,松鼠,小鸡……就连我最害怕的毛毛虫,我也觉得可爱极了。树上的小猫蹦着跳着,路上的小狗追着叫着,仿佛在跟我一起享受这城市中美丽又孤单的绿色。

最让我惊讶的是,这里的垃圾桶都有完整的分类。有可回收物,有害垃圾,湿垃圾和干垃圾四种垃圾桶。虽然我还分不清,但是我以后一定会努力学习的。

这里路上的椅子都是大树天然形成的,它们伸出了一截枝干,供路人休息,路边的小花小草在风的抚摸下轻轻晃动着头,蜜蜂在花周围嗡嗡地飞着,小草上的露珠清晰的能看到自己的“大头照”。

饿了我们就去里面的餐厅吃饭了,那里都是淳朴的爷爷奶奶,里面用的菜都是他们自己种的,纯天然,无污染,他们的手艺也是一级棒,做的菜香极了。

吃饱喝足,我便和爸爸妈妈回家了,过两天我还要来玩。以后我也要带班级里的小朋友和我的爸爸妈妈行动起来,这次的游玩让我觉得绿色在城市里是多么的稀缺。爱护环境,人人有责哦!

●爸妈说 希望新的儿童公园以环保、健康为主题。健康既能让孩子快乐,也能让家长放心。



202班 王梓烁  
北仑区小港实验小学

●爸妈说

孩子们的的天性是喜欢奔跑,攀爬,对世界充满好奇心。他们更需要一个广阔、健康的户外玩耍空间,充满释放的天性。

## 新儿童公园畅想

海曙中心小学506班 崔薇霞

我设计了一座儿童公园,可漂亮了!现在,我就带你去参观一下吧!

进去首先是售票处,票可分为七种:城区票、渔区票、村区票、田区票、林区票、山区票和一张总票。

先说城区:城区在最中央,外观是一个大城堡,城堡的左侧是一个专门为三到四岁幼儿建设的滑滑梯吸引游客。在城堡的右侧有一家商店和餐厅。城堡一进去是检票口,里面可以有一个旋转木马,在旋转木马的右下方有一个充气城堡。在充气城堡的旁边,有一个室内迷宫。迷宫旁有一个亲子手工室可供亲子游玩。

第二个主题区则是渔区。售票处过来有一个面积中等偏小的鱼池,里面养鱼可亲子一起抓,旁边有一些宁波的渔村文化。这站过后有水上碰碰船。最后还有一个绳索大滑梯。渔区均为室外。

第三个区域为村区。村区可以自主烧烤,果园采摘,还有滑草。最后经过一座独木桥,来到休息室供游客们休憩,让游客们感受乡村风光。村区为室外。

第四个区域为林区,有一棵造型为树的滑滑梯,中间有一个树洞。树洞过后有一些小动物,孩子可以去喂养。突出保护动物的主题。

第五个为田区,有花海,供游客欣赏,有亲子活动一起种农作物,既增长了孩子动手能力,又让大人、孩子体会到了农民辛苦,学会勤俭节约。

第六个区为山区。山区可有小型过山车。可以设计一个假山,弄个山洞,造滑梯,对面还有个转盘。最后可以增加一个纪念馆。

这个就是我们未来的儿童公园,你喜欢吗?

## “幻”儿童公园

宁波新城第一实验学校505班 佟昕

儿童公园是孩子们的天堂,是快乐的源泉。今天就让我们感受一下“幻”儿童公园的神奇之处吧!

“幻”儿童公园坐落在宁波市中心,远看就像一个金光闪闪的鸟蛋。你可别小看这个鸟壳,它有一个很霸气的名字——四季魔幻屏。它随时可以变成百鸟争鸣的春天,百花盛开的夏天,水果飘香的秋天和白雪纷飞的冬天,冬暖夏凉,简直是人间天堂。

到门口就会看到一个机器人,它的眼睛会扫描你的身体状况,为你制定一份安全的计划。

园内的项目多得令人目不暇接,冰上碰碰车,隧道过山车,地下寻宝……每个项目都能让你玩得嗨上天。但是最有趣的是“星月足迹”和“战火金刚”了。

星月足迹是一个巨大的摩天轮,赛车型的电梯会带你来到摩天轮内部。摩天轮的中央地带有个小型餐厅,用完餐后就可以乘坐500米高的摩天轮,在上面可以看到一闪一闪的星星和弯弯的月亮,真是“危楼高百尺,手可摘星辰”啊!

如果说星月足迹带来了宁静的美,那么战火金刚就带来激烈的动感。这是一个悬浮磁场,小朋友们需要驾驶机甲拯救一个虚拟人物。游戏中时而有陷阱,时而有山坡,时而有猎手,时而有智力抢答……只有大家团结一心,才能救出人员。在玩中学到知识,学会团结,就是它最大的特点。

“幻”儿童乐园,充满了神奇,充满了幻想,只有你想不到,没有我们做不到,更多乐趣需要你亲自来探索!

●爸妈说 儿童乐园是孩子快乐成长的重要地方。希望它能充满幻想,打开孩子的想象;希望它能寓教于乐,让孩子在玩中学到更多知识;希望它拥有更多安全健康的游戏,让孩子们在安全中提高自我修养。